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«По представлению прокуратуры района к дисциплинарной ответственности привлечен главный архитектор администрации 
Приморско-Ахтарского городского поселения» 
Прокуратурой Приморско-Ахтарского района при проведении проверки по обращению жителя г. Приморско-Ахтарска установлен факт непринятия должностными лицами администрации Приморско-Ахтарского городского поселения мер по проведению внеплановой выездной проверки в рамках муниципального земельного контроля.

При наличии достаточных сведений о нецелевом использовании земельного участка, расположенного на территории города Приморско-Ахтарска, соответствующая проверка не проведена, не инициирован вопрос о привлечении к административной ответственности виновных лиц, которые использовали земельный участок не по целевому назначению. 

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения представления главе администрации Приморско-Ахтарского городского поселения, по итогам рассмотрения которого к дисциплинарной ответственности привлечен начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Приморско-Ахтарского городского поселения, организованы внеплановые проверочные мероприятия.         

